

# Протокол

№

гр. София, 22.01.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,**  
в публично заседание на 22.01.2021 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Пламен Горелски

**ЧЛЕНОВЕ:** Антони Йорданов  
Димитрина Петрова

при участието на секретаря Илияна Янева и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **9010** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:04 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА - С. – редовно призован, представлява го юрисконсулт М., която представя днес пълномощно.

ОТВЕТНИКЪТ – [фирма] – редовно призован, явява се управителят Ф. М., заедно с адв. М., с приложено по делото пълномощно.

За СГП се явява прокурор К.

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото.

**СЪДЪТ**

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Юрисконсулт М.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Адв. М.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.**

Юрисконсулт М.: Моля, като вземете предвид съображенията, изложени в касационната жалба, да отмените решението на СРС, като неправилно и незаконосъобразно. Моля да потвърдите изцяло издаденото НП. Алтернативно, в

случай че обжалваното решение бъде оставено в сила, моля да измените решението на въззивната инстанция в частта за разноските, като намалите разноските до минимален размер.

Адв. М.: Предвид събраните в настоящото производство доказателства и установените факти, моля да оставите касационната жалба без уважение и да потвърдите решението на СРС като правилно и обосновано. Претендирам разноси, за които представям списък. Представям писмена защита.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите касационната жалба, като потвърдите решението на СРС.

**СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.**

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 14:07 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: